

真喜乐的来源

信徒每日的时光是何等地宝贵，岂能任其来到面前，然后就这样一事无成地逝去。我们在世上的年岁不过就短短几十年，其实上帝要我们做的事并非复杂繁琐之事，仅单单一件事了——要我们天天喜乐！因为我们绝对有喜乐的理由。借着耶稣基督于十字架上的舍身代赎，我们已得着那永远的生命，再也不受那掌死权之撒但所辖治，得以享用耶稣那超乎万有之上、永远得胜的属天权柄。主要我们做的事，乃是天天享受天国的生活，并时时刻刻多得天国的冠冕。虽然有时觉得忙碌，但心里仍充满喜乐。

当我们个人安静独处、思想主的话，愿意等候、领受主的信息之时，那段时间我们的整个生命都会改变、我们的家庭也会改变、我们的教会也改变的。每天过这样的生活是多么充实啊！对蒙恩的信徒而言，我们在世上的日子，实在没有什么世俗之事值得做的：该玩的都玩过、漂亮的风景名胜也都去过、好看的电影也都看过、文学作品也都欣赏过了。但最终却发现一件事：当我们与主交通、靠着圣灵来思想，而得着的感动、亮光，为着将来的世代所写出的文章，能够拯救人、医治人、祝福人的信息，这才是最喜乐的；享受天国亦是最喜乐的。主说我们只要专注在这些事情上面，我们所需用的一切吃的、喝的、住的、需要的贵人、能力、权柄，主已应许全部赐给我们了。单单一个小时在主面前，靠圣灵祷告的时候，真正改变一个时代的信息也会临到我们身上。这是我们无论在工作时、休息时、走路散步时均可以得着的。我们在世上最尊贵、最有价值的生命与时光即是在此！